Privacy beleid

Speelotheek de Vlieger is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
Wij respecteren de privacy van leden en vrijwilligers en dragen er zorg voor dat de persoonlijke informatie die u ons verschaft vertrouwelijk wordt behandeld. Verwerking van de persoonsgegevens gebeurt op een wijze, die in overeenstemming is met de eisen van de AVG, Algemene verordening gegevensbescherming, die per 25 mei 2018 ingaat.

Persoonsgegevens die wij verwerken:
Van leden en vrijwilligers worden de volgende gegevens bewaard:
· Naam en adres
· Telefoonnummer en mailadres
· Indien van toepassing: recent Gelrepasnummer

De speelotheek verwerkt uw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
· Te registreren wie wanneer materialen van ons gebruikt, eventueel betaling verschuldigd is en hierover contact te maken.
· Te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren.
· Daarnaast gebruiken wij de persoonsgegevens van vrijwilligers om onze organisatie vorm te geven en aan te sturen.

De speelotheek bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld. Uw gegevens worden niet langer dan een jaar bewaard na beëindiging van een abonnement.

Delen van persoonsgegevens met derden:
De speelotheek verstrekt geen gegevens aan derden. Gegevens van vrijwilligers worden alleen onderling verstrekt en alleen indien de vrijwilliger daar toestemming voor geeft.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. 

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
De speelotheek neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met ons.


Heeft u vragen of opmerkingen over het Privacy Beleid van de speelotheek, dan kunt u deze aan ons richten per email. De speelotheek behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan te brengen in dit Privacy Beleid. Wij adviseert u regelmatig dit Privacy Beleid te bekijken of er veranderingen zijn doorgevoerd.

